



بروکلین

PS 197

کنگز ہائی وے اکی ڈمی
ایسٹ 22 این ڈی اسٹریٹ 1599
، نیو یارک 11210
فون: (718) 377-7890
فیکس: (718) 377-7505

گلین Barbieri Nicoletti

پرنسپل

Corrado این میری سے

اسسٹنٹ پرنسپل

پی ٹی اے کا اجلاس ایجنڈا
جمعرات، 13 اگست 2020

محکمہ تعلیم سیکھنا پسند سروے پی ایس 197 کے نتائج

کل طلبا: 883

ریموٹ 100 فیصد کا انتخاب کیا جو طلبا: 181

مرکب طلباء (پرسن + ریموٹ میسج): 702 ملاوٹ سے

طلبا کے لئے جو اس سیکھتے ہیں اس اعداد و شمار کا کیا مطلب ہے؟ PS 197

ہمیں لازمی طور پر تینوں ماڈل کا انتخاب کرنا ، we تمام مخلوط طلباء کو سفارش کردہ معاشرتی دوری کے ساتھ رکھنے کے لئے ل چاہئے۔ یہ ماڈل 2 نیچے دکھایا گیا ہے۔ اگلے ہفتے اہل خانہ میں شیڈول تقسیم کیے جائیں گے۔

اسکول کا پہلا دن کب ہے؟

اسکول کا آج کا پہلا دن جمعرات 10 ستمبر 2020 کو ہے۔

اس دن کے لئے طے شدہ گروپ ہی شرکت کرے گا۔

مثال کے طور پر ، ذیل ماڈل کے مطابق ، گروپ بی اسکول میں شرکت کرے گا جمعرات ، 10 ستمبر کو۔

ان دنوں کا شیڈول کیا ہے جو طالب علم شخصی تعلیم میں اسکول میں ہوگا؟

شہر بھر میں طلبہ کے لئے اسکول کا دن صبح 8:30 بجے سے دوپہر 2 بجے تک ہوگا۔ جہاں ممکن ہو بہن بھائیوں کا بھئی اسی طرح کا شیڈول ہوگا۔ جلد چھوڑنے کے لئے کوئی انتظامات نہ ہوں گے۔ اسکول کے پروگراموں کے بعد کوئی نہ ہوں گے۔ آمد اور برخاستگی معاشرتی فاصلے کو ایڈجسٹ کرنے کے لئے حیرت زدہ رہے گا۔ طلباء کو لازمی طور پر مقررہ اوقات میں پہنچنا چاہئے اور انہیں فوری طور پر اٹھایا جانا چاہئے۔

اگر کوئی طالب علم اس دن طے شدہ وقت پر اسکول نہ آئے تو کیا ہوگا؟

اگر کوئی طالب علم غلط دن پر پہنچتا ہے تو ، اسکول والدین سے رابطہ کرنے کے لئے نیلے کارڈ اور / یا دیگر وسائل کا استعمال طالب کریں گے یا پیشگی اجازت ملنے پر طالب علم کو گھر بھیج دیں گے۔ or علم کو لینے کے لئے

تمام طالب علموں کو ماسک پہننا چاہئے؟

تمام طلبا کو ماسک پہننے کی ضرورت ہے سوائے اس کے کہ جب وہ کھارے ہوں۔ اہل خانہ کو چاہئے کہ وہ اپنے بچوں کے ساتھ ماسک پہننے کے لئے مشق کریں تاکہ وہ اسکول آنے سے پہلے انہیں پہننے میں ایڈجسٹ ہو جائیں۔

کیا طلباء کو ناشتہ اور دوپہر کا کھانا ملے گا؟

تمام طلبا کو اپنے کلاس روموں میں ناشتہ اور لنچ پیش کیا جائے گا۔

طلبہ ہدایت کے دوران دوپہر کا کھانا کھائیں گے۔

طلبا یا زائرین عمارت کے ذریعے کیسے منتقل ہوں گے؟

تمام طلباء کلاس رومز میں جاتے ہوئے معاشرتی فاصلے کو برقرار رکھیں گے۔ وہ اپنے کلاس رومز میں تفویض کردہ جگہ پر رہیں گے جو پورے اسکول میں دن بھر معاشرتی فاصلاتی تقاضوں کو برقرار رکھتا ہے۔ فیملیز اور زائرین کی ملاقات سامنے کے دروازے پر ہوگی۔ اگر والدین کو کسی بچے کو لینے کے لئے بلایا جاتا ہے تو ، بچے کو مرکزی لابی میں لایا جائے گا۔ پیرنٹنگ میٹنگز دور سے ہوں گے۔

طلباء گوگل کلاس رومز تک کیسے رسائی حاصل کرسکتے ہیں؟

ای میل اکاؤنٹس میں لاگ ان ہوں۔ پاس ورڈ سالگرہ ہے۔ معلومات ڈوجو / یاد دہانی میں DOE والدین کو چاہئے کہ وہ طلباء کے یا گذشتہ سال کے گوگل کلاس روم میں ہے۔ وہ تمام معلومات جو گذشتہ تعلیمی سال کے آخر میں بتائی گئی۔

اسکول بلڈنگ ماڈل 2 - 3 ہمراہ اسکول

Model 2

Week	Mon.	Tues.	Wed.	Thurs.	Fri.
	Group D (Remote)				
1	Group A	Group B	Group A	Group B	Group C
2	Group B	Group C	Group A	Group B	Group C
3	Group C	Group A	Group A	Group B	Group C

کا خلاصہ: تین شخصی صحبتیں ، ایک ریموٹ۔

ہفتہ کے لحاظ سے کچھ تغیرات کے ساتھ ہر ہفتے کے دن باقاعدگی فراہم کرتا ہے (جیسے گروپ اے ہر بدھ کے روز ، اسی طرح ہفتے 1 میں پیر اور منگل کو ہفتے میں 3 ہوتا ہے)۔

چونکہ یہ ماڈل تین سے ہر رخی ماڈل میں باقاعدگی کی سب سے بڑی ڈگری مہیا کرتا ہے ، لہذا ابتدائی اسکولوں کے لئے یہ واحد آپشن دستیاب ہے اور مڈل اسکولوں کے لئے "چانسلر کی سفارش کردہ" ہے جو اپنے 1/3 طلباء کو لازمی طور پر پروگرام کرے۔

گروپ اے ، گروپ بی ، گروپ سی: ذاتی طور پر ہفتہ میں 1 سے 3 دن (ہر 3 ہفتوں میں 5 دن) سیکھنا۔ غیر انفرادی دنوں کے لئے دور دراز کی تعلیم

گروپ ڈی: ہر روز دور دراز ؛ ان طلباء پر مشتمل ہوتا ہے جو ذاتی طور پر ہدایت سے باہر نکل جاتے ہیں۔

استثنا کی درخواست: گروپ ای: خود ساختہ طلباء ہر ہفتے 5 دن کی منظوری کے منتظر ہیں۔

PS 197 ویب سائٹ: <https://ps-197.echalksites.com/>